



## Netolice

Kraj: Jihočeský

Správní obvod: Prachatice

Nadmořská výška: 432 m n. m.

Počet obyvatel: 2 443

Adresa URL: [www.netolice.cz](http://www.netolice.cz)

Okres: Prachatice

GPS souřadnice: 49.049301N, 14.196998E

První pís. zmínka: 981 (1043 let)

PSČ: 384 11

## Současnost obce Netolice

Ve městě funguje několik škol různých stupňů a typů, Muzeum JUDr. Otakara Kudrny, knihovna, kulturní dům, obchody, služby, ubytovací a restaurační zařízení. Spolkovou činnost zde vyvíjí řada sdružení a organizací.

**Spolek divadelních ochotníků Tyl Netolice**

Lidové divadlo se v Netolicích hrálo již na sklonku 18. století. K rozkvětu ochotnického divadla výrazně přispěla atmosféra doby národního obrození. Z roku 1843 se zachoval seznam 40 divadelních ochotníků ve městě. Spolek Tyl byl založen v roce 1883 a jeho činnost bez přerušení pokračovala až do roku 1951, kdy se rozhodnutím úřadů stal divadelním odborem osvětové besedy, poději městského kulturního střediska. Od roku 1989 zastřešuje aktivity spolku městské muzeum.

**Tradiční netolické jarmarky**

Konají se na náměstí vždy první týden v červenci a koncem září na sv. Václava a jsou provázené řadou kulturních představení.

**Posezení pod lípou**

Každoroční prázdninové slavnosti na náměstí. Atmosféru dotváří vystoupení hudebních a divadelních souborů, pohádky pro děti, ukázky historického šermu a další pouliční atrakce.

Občerstvení se podává v pivním stanu.

**Ztuha**

První sestava kapely s názvem Ztuha vznikla na samotě u Müllerů v katastru obce Netolice v roce 1982. Již v následujícím roce postoupila do krajského kola Porty a roku 1989 se jako soutěžící poprvé dostala do finále tohoto legendárního folkového festivalu v Plzni.

Domov pro seniory POHODA, jehož zřizovatelem je město Netolice, byl postaven jako restituční náhrada za domov v prachatickém klášteře. Stavba byla zahájena v roce 2000 a v dubnu 2002 byl v domově zahájen provoz. Domov je umístěn v klidné a příjemné lokalitě městské památkové zóny, na tzv. Starém městě s vyhlídkou na staroslovanské opevnění na Sv. Jáně, pět minut chůze od centra města a náměstí.

V areálu domova je také dům s pečovatelskou službou, kadeřnictví, dílny ergoterapie a kavárna. V areálu je rovněž ordinace ústavního lékaře.

V Netolicích je řada sportovišť: sportovní hala, hokejbalový oddíl, jezdeckví, motokros, tenis a také zde lze rybařit.

